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Ata da 10? (décima) Sessdo ordinaria do 1° (primeiro) Periodo Legislativo 

Ordinario, da 19° (décima nona) Legislatura da Camara Municipal de 

ltapemirim Estado do Espirito Santo, realizada no dia 06 de abril de 2021, na 

sede do Legislativo, situado na Rua: Adiles Andre, s/n, Serra Mar, 
ltapemirim—ES, sob a Presidéncia do Vereador José de Oliveira Lima. A 
hora regimental, foi registrada a presenga dos seguintes vereadores: Alcione 
de Amorim Gomes, Antdnio Carlos Helvécio, Erasto da Costa Rocha, 
Joao Bechara Netto, Julio César Carneiro, Julio César Ferreira 

Magalhaes, Lenildo Henriques, Renildo Nascimento Peganha e Paulo 

Sergio de Toledo Costa. A Sessao teve inicio com a leitura da Biblia. Antes 

de iniciar o material de expediente, o secretario vereador Jodo Bechara Netto 
justificou o motivo pelo qual nao teve sessao na semana anterior devido ao 

Decreto do Governo do Estado onde declarou uma espécie de look down, por 

respeito as autoridades competentes e por saberem da agressividade e 
periculosidade do virus que esta assolando e ceifando a vida de centenas e 

milhares de pessoas, disse que a falta da sessdo nao prejudicou os trabalhos 
da Camara, pois estado com seus trabalhos em dia e caso necessario 
posteriormente poderado repor a sessao para desafogar a pauta, deixou 
registrada uma Mogao de Pesar pelas lamentaveis mortes que estdo 
acontecendo devido ao Covid 19 no Estado do Espirito Santo, comentou 
sobre a comemoragao de 186 (cento e oitenta e seis) anos da existéncia da 
corpora¢ao da Policia Militar no Estado do Espirito Santo e merece aplausos 
pelos relevantes servigos prestados na area de seguranca publica, 
principalmente na situagao pandémica vivida no momento atual. aproveitou a 
oportunidade e reivindicou ao Governo do Estado que desse aos mesmos 
tudo que for de direito por lei e nao fizessem jogo para segurar nenhum 
direito, comentou sobre a perda de pessoas em ltapemirim, sendo 02 de 
Garrafao, 01 de Barbado, 01 do Brejo Grande e 01 de Pedra Rio Muqui, disse 
que estao sumidos, mas € por uma boa causa, pois estao se prevenindo e 
prevenindo a saude do proximo por prezarem a vida acima de tudo e as 
demais coisas sao recuperadas com o passar do tempo, solicitando assim um 
minuto de siléncio em prol das familias que estao chorando a perda dos entes 
queridos. Apos deu-se inicio ao MATERIAL DE EXPEDIENTE: Oficio 
Externo N° 25/2021. Ementa: OF/ES/SESP/PC/SPRS/9? DRI n° 121/2021- 
GAB - 9° Delegacia Regional/Itapemirim-ES da Policia Civil - Assunto: 
Atendimentos Meédicos no municipio. Autoria: Djalma Lemos — Delegado de 
Policia Civil do ES. Oficio Externo N° 27/2021. Ementa: Oficio SEMUS n° 
032/2021 - Horario na Tribuna Livre. Autoria: Elisa Barreto dos Santos Daroz 
— Secretaria Municipal de Satide de Itapemirim. O Vereador Renildo pediu a 
palavra e respondeu sobre o questionamento do Delegado doutor Dijalma, e 
por fazer parte da Comissao de Satide, disse que antes do delegado 
questionar e ter ido a rede social segundo informagdes, a Comissao 
compareceu ao Hospital, se reuniram com o Diretor do Hospital e com a 
senhora Eliane responsave 
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com varios funcionarios de varios setores do hospital, inclusive enfermeiros e 
nenhum deles questionaram, houve sim um atraso por motivo da demora do 
repasse que nao tinha sido feito, e em relagao ao mau atendimento ao publico 
que foi questionado, foi devido ao Decreto Estadual onde O PA do Hospital 

Menino Jesus atenderia urgéncia, pois atualmente devido a pandemia o 
~ mesmo atende praticamente 08 (oito) municipios do Sul do Estado; vereador 

Renildo considera viavel a presenga da nova secretaria de saude de 
Itapemirim se apresentar aos vereadores para terem acesso entre Camara de 

vereadores e também alguns orgaos do Executivo. Oficio Externo N° 
28/2021. Ementa: Oficio Gab. Prefeito n° 058/2021 - Retirada de pauta do 
Projeto de Lei Complementar n° 003/2021. Autoria: Poder Executivo 
Municipal. O secretario vereador Jodo Bechara deixou seu reptidio pela 
retirado da pauta de sessao o Projeto de Lei Complementar acima citado, pois 
© mesmo teria sido amplamente discutido com os 11 (onze) vereadores, o 
Procurador Geral e 20 (vinte) servidores de carreira, considerando que esta 
mais que comprovado e ilustrado que o Prefeito nao tem interesse em ajudar 
© servidor, muito pelo contrario, é o prefeito que entra para a historia de 
Itapemirim que mais perseguiu e prejudicou o servidor Publico no Municipio, 
demonstrando que o prefeito esta levando na barriga para ganhar tempo. 
Oficio Externo N° 29/2021. Ementa: Oficio 0902/2021 - Solicitagao de 
Reuniao dos Vereadores da CMI para debate do PLC 005/2021 - Programa 
PROBEN - Cidada: Geiza Gomes Tavares Porto. Autoria: Geiza Gomes 
Tavares Porto. Indicagao N° 31/2021. Ementa: INDICO ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, Thiago Pecanha Lopes, que empreenda esforcos junto a Secretaria 
Municipal de Obras e Urbanismo, para que viabilize estudos e elaboracao de 
projeto, a fim de a construcdo de um parque de pdlo industrial, neste 
Municipio. Autoria: Vereador Erasto da Costa Rocha. Indicagao N° 
32/2021. Ementa: INDICO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Thiago Pecanha 
Lopes, que empreenda esforcos junto a Secretaria Municipal de Obras e 
Urbanismo, para que viabilize estudos e elaboracgao de projeto, a fim de 
construgao de novas moradias populares, neste Municipio. Autoria: Vereador 
Erasto da Costa Rocha. Indicagao N° 33/2021. Ementa: INDICO ao Exmo. 
Sr. Prefeito Municipal, Thiago Peganha Lopes, que empreenda esforcos junto 
a Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo, para que viabilize estudos e elaboragao de projeto, a fim de que seja iniciado a construgao de um campo de futebol Society com grama sintética ite e iluminagao, no bairro Joacima, neste Municipio. Autoria: Vereador Anto nio Carlos Helvécio. Indicagao N° 34/2021. Ementa: INDICO ao Exmo. Sr, Prefeito Municipal, T hiago Peganha Lopes, para que através da Secretaria de Obras e Urbanismo, viabilize a Construgao de uma Quadra Polies 

ons 
portiva, na localidade de Ilha do Gato, Distrito de Piabanha, neste Municipio. Autoria: Vereador Alcione de Amorim Gomes. Indicagao N° 35/2021. Ementa: INDICO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Thiago Peganha Lopes, que 
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acesso na Rodovia Estadual ES-487 (Itapemirim x Rio Novo), na localidade 

de Bom Sera x Fazenda Velha, neste Municipio. Autoria: Vereador Alcione 

de Amorim Gomes. Indicagao N° 36/2021. Ementa: INDICO ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal, Thiago Peganha Lopes que empreenda esforgo, para que 

viabilize a instalacao de uma agéncia SINE em nosso municipio. Autoria: 

Vereador Renildo Nascimento Peganha. Indicagao N° 37/2021. Ementa: 

INDICO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Thiago Peganha Lopes, que 

empreenda esforgos junto a Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo, para 

que viabilize estudos e elaboragao de projeto, a fim de que se Inicie a 

pavimentagao asfaltica com rede de drenagem pluvial e tratamento de esgoto 

na (Rua. Goiania e na Rua. JK) da comunidade de Joacima, neste Municipio. 

Autoria: Vereador Anténio Carlos Helvécio. Indicagao N° 38/2021. 

Ementa: INDICO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Thiago Pecganha Lopes, 

que empreenda esforgos junto a Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo, 

para que viabilize estudos e elaboragao de projeto, a fim de que seja realizado 

empenho visando a reforma e melhoria da praca que fica entre a Rua Gilton 

Brazil de Sales e a Rua Jodo Batista do Santos Bento, no bairro Namitala 

Ayub |, neste Municipio. Autoria: Vereador Anténio Carlos Helvécio. 

Indicagao N° 39/2021. Ementa: INDICO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, 

Thiago Pecanha Lopes, que empreenda esfor¢gos junto a Secretaria Municipal 

de Obras e Urbanismo, para que viabilize estudos e elaboragao de projeto, a 

fim de que seja realizado empenho visando a construgao de uma area de 

lazer e esportes: uma praca bem estruturada, um campo de areia e um campo 

de futebol Society com grama sintética, vestiario e iluminagao, no bairro 

Namitalla Ayub que faz divisa com o Bairro Odim Moreira, neste Municipio. 

Autoria: Vereador Anténio Carlos Helvécio. Ao terminar a leitura do 

material expediente o secretario vereador Joao Bechara Netto falou da 

necessidade do corpo Juridico junto com as Comissoes Permanentes de 

estarem liberando os Projetos de Lei que estao tramitando na Camara para 

fluirem com a pauta no sentido de terem na proxima sessao com ordem do 

dia e projetos para discussao e votacao. Vereador Renildo pediu a palavra e 

pediu ao Presidente José Lima que fosse dado prioridade e carinho especial 

no Projeto de Lei N° 08/2021 na qual reconhece a essencialidade para a 

saude publica na pratica de atividades e exercicios fisicos no Municipio de 

ltapemirim. O Presidente José Lima respondeu que estavam aguardando o 

parecer das Comissoes Permanentes e da Procuradoria que estavam 

liberando os Projetos de Lei. Vereador Julio César Carneiro disse que a 
Comissao Colejur se manifestou sobre o tema do nobre vereador Renildo e ja 
tinham o parecer da constitucionalidade da materia, reiterou a importancia 

haja vista da situagao que estariam vivendo para controlar e melhorar a 

I) BF qualidade de vida do povo e iriam viabilizar logo o Projeto e colocar em 

a urgéncia especial. O Presidente José de Oliveira Lima disse estarem 

fazendo o possivel para desenvolverem os trabalhos e ansiosos para verem o 
Plenario cheio com bastantes pessoas para acompanharem os trabalhos e 

estarem discutindo as necessidades das comunidades por serem 
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ip se Deus quiser o controle de 

st ando conforme foi dito pelo Presidente. O 

osé Lima agradeceu ao vereador Paulo Sérgio, disse que 0s 

~ mutiré6es estao parados, agradeceu aos que ajudarao comprar os materials e 

em breve estarao terminando e deixarao a Camara bonita e receptiva para a 

populagao, agradeceu a todos os presentes e nao havend mais a tratar 

declarou em nome de Deus encerrada a presente sessao. 

   

   
    
  

Paulo Sérgio de Toledo Costa 
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